
1 
 

Conseil d’Etablissement des Etablissements primaire et secondaire de 

Payerne et environs 

 

Séance du mardi 3 juin 2025 à la salle des maîtres de la promenade moderne 

 

1. Appel des membres 

Sont présent-e-s : 

Des autorités de l’ASIPE : 
M. Nicolas Schmid 
 

Des professionnels actifs au 
sein des EPS : 
M. Philippe Berdoz 
M. Christian Chevalier 
Mme Julie Hafsi 
Mme Sabrina Meystre 
M. Xavier Nicod 
 

Des milieux et organisations 
concernés par la vie des 
Etablissements : 
M. Patrick Altieri 
M. Gilles Carnal 
M Vincent Gaillard (remplace 
Mme Susana Garcia) 
M. Joël Husson 
M. Benjamin Rey 
 

Des parents d’élèves : 
Mme Daphnée Godel 
M. Alexandre Liechti 
Mme Isabelle Thierrin 
 

Invités : 
 

 

 
Sont excusés : Mme Chams Moughnime, Mme Sophie Oguey, M. Pierre-Alain Lunardi et Mme 

Patricia Egli. 

Pas présente : Mme Carole Marmy 

A démissionné : M. Houcine Louati 

 

2. Validation du PV de la dernière séance  

Le PV de la séance du 01.04.2025 est accepté sans modification. 

 

3. Présentation 

M. Vincent Gaillard remplace Mme Susana Garcia de la Fondation Cherpillod. Il est responsable 

d’ARCADES, qui a pour but d’accompagner les jeunes dans leur insertion sociale et/ou 

professionnelle ainsi que dans leur projet personnel et/ou collectif en leur permettant de développer 

leurs ressources et compétences. L’objectif est de les rendre acteur·rice·s de leur intégration dans la 

société. 

 

4. Démissions du CEt 

M. Houcine Louti a démissionné du CEt, il devra être remplacé lors de la prochaine séance 

Intercommunale de l’ASIPE.  
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Mme Patricia Egli termine également ce soir le Conseil d’Etablissement étant donné qu’elle n’aura 

plus d’enfant scolarisé à la rentrée prochaine. 

 

Merci pour votre implication dans le CEt et ses sous-groupes. 

 

5. Point de situation des sous-groupes 

5.1. Conférence 

Il y avait peu d’inscription avant la conférence mais finalement une cinquantaine de personne 

étaient présentes le 13 mai 2025. 

Le sujet, le burn-out parental, était un sujet à la fois intéressant, mais également tabou. 

L’intervenante n’était pas très à l’aise. 

 

Il reste une facture en suspens du GYB. 

 

5.2. Cours de récréation 

M. Schmid a reçu une demande du conseil des élèves de l’Etablissement de Payerne-Granges 

pour mettre des bancs dans la cour d’école du Pavillon des Rammes. 

 

Mme. Hafsi rappelle que la cours d’école de la Promenade avait déjà fait la demande pour des 

bancs. 

 

Suite aux diverses dépenses, nous n’avons pas assez de budget pour les installer les 4 à la rentrée 

d’août 2025. A la rentrée, seront installés ceux de la promenade et en début d’année 2026 ceux 

du Pavillon des Rammes. 

 

5.3. Giron des musiques, « Music in the city », retour sur la fête 

Ce fut une très belle fête. Les élèves ont fait quelques sous lors de leurs ventes de pâtisserie. Le 

concours de dessin s’est très bien passé, il y a eu 485 votes. 

Le concert des groupes des cadets a eu beaucoup de succès avec un public nombreux. 

Le cortège s’est très bien déroulé avec beaucoup de classes participantes et beaucoup de public, 

c’était l’occasion aussi de faire découvrir cette fête à plusieurs parents qui ne la connaissait pas. 

 

5.4. Euro Foot Féminin – intégration 

Le sous-groupe souhaite changer de nom, car ils n’arriveront pas à proposer quelque chose pour 

le mois de juillet. Ils ne se sont pas encore arrêtés sur un nom. 

L’idée est de proposer quelque chose pour les 11H entre le mois de novembre, décembre et 

janvier (ce qui représenterait environ 250 élèves l’année scolaire prochaine). 

Ils ont approché le nouveau XTM Park qui propose les activités du Parkour. Pour l’instant, après 

des négociations, M. Crupi demande CHF 10.90.- par élèves pour 45 min d’initiation. 

Après discussion, l’entier du CEt trouve que c’est une bonne idée de faire découvrir cette activité 

au 11H, avec même l’idée de peut-être proposer cette activité chaque année, cependant, le tarif 

est cher et nous avons proposé de négocier encore pour arriver dans la fourchette de CHF 2000 à 

2500.- max. 

M. Schmid se demande si au vu des salles de sport manquante est-ce qu’il y a possibilité de faire 

une location qui pourrait être une soupape pour les salles de sports ? 
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Le sous-groupe a également l’idée d’organiser pour les 9H et les 10H durant les heures de sport 

des présentations-initiations a des sports qui sont peut-être moins connu comme le CrossFit, la 

lutte, le tir à l’arc, etc. Plusieurs sociétés seraient intéressées à participer à ces matinées (faut 

encore définir la forme), mais elles viendraient bénévolement. Ce serait mis en place pour le 

semestre prochain. 

 

6. Divers et propositions individuelles 

6.1. M. Berdoz demande un budget de CHF 500.- pour accueillir M. Maxime Chabloz pour un 
petit discours lors des promotions (2x 15 min). 

Ce budget servirait à défrayer M. Chabloz et une contribution pour sa participation. Le CEt 
est d’accord avec ce montant. 

 

6.2. M. Berdoz avait demandé lors du dernier CEt de relire le règlement interne qu’ils ont 
modifié afin de coller à la réalité actuelle. Le CEt a peu fait de retour. 

Les membres du CEt valide le règlement présenté par M. Berdoz. 

 

6.3. Mme Godel informe qu’un mail est parvenu dans la boîte mail du CEt, il s’agit d’une maman 
qui a un différend avec la manière dont son corriger les évaluations de sa fille. 

M. Chevalier nous informe être au courant de la situation. Mme Godel va répondre à cette 
dame en disant que ce genre de question n’est pas du ressort du CEt et que le mail est 
transmis à qui de droit. 

 
6.4. M. Nicod nous rappelle que la fête multiculturelle a été déplacée et qu’il nous attend 

nombreux le 12 juin prochain. 

 

7. Date de la prochaine séance 

 

Le mardi 16 septembre 2025 à 19h30,  
à la promenade moderne, salle des maîtres 

 
 

Le président ad intérim clôt la séance à 20h51. 

 

 

Le Président a.i :    La Secrétaire : 

 

 

Nicolas Schmid     Daphnée Godel 


